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Пам’яті
СтепанаКіндратовичаПсюка

Двадцятого квітня 2018 року на 86-му році 
життя після тяжкої хвороби пішов у вічність 

кандидат медичних наук, доцент кафедри шкір-
них та венеричних хвороб Вінницького націо-
нального медичного університету імені М.І. Пи -
рогова, відмінник вищої школи і охорони здо-
ров’я України Степан Кіндратович Псюк.

Степан Кіндратович пройшов славний жит-
тєвий та професійний шлях. Після закінчення 
школи у 1949—1962 рр. здобував фахову освіту 
у Житомирській фельдшерсько-акушерській 
школі, служив у лавах Радянської армії, навчав-
ся у Вінницькому медичному інституті імені 
М.І. Пирогова. У 1962—1971 рр. — асистент 
кафедри шкірних та венеричних хвороб Він-
ниць кого медичного інституту імені М.І. Пи -
рогова, в 1971—1974 рр. — доцент кафедри, голова 
проф кому викладачів інституту, у 1975—
1986 рр. — секретар парткому ВНЗ; у 1986—
1997 рр. — декан педіатричного факультету; 
у 1994—2009 рр. — завідувач кафедри шкірних та 
венеричних хвороб Вінницького національного 
медичного університету імені М.І. Пирогова.

Доцент С.К. Псюк є автором понад 350 науко-
вих публікацій, вчений із надзвичайно широким 
колом наукових інтересів. Розробляв і впровад-
жував у практику дослідження з обміну мікроеле-
ментів у хворих із хронічними дерматозами. 
Вивчав імунологічні та гормональні порушення у 

хворих із хронічними дерматозами та інфекціями, 
що передаються статевим шляхом. Активно 
займався післядипломною підготовкою лікарів-
інтернів, магістрів, клінічних ординаторів. Про-
водив підсумкові всеукраїнські олімпіади та сту-
дентські науково-практичні конференції з дерма-
товенерології.  Поряд із навчально-педагогічною, 
лікувально-профілактичною та науково-дослід-
ною роботою у ВНЗ доцент С.К. Псюк з моменту 
заснування у 2000 до 2012 р. очолював Вінниць-
кий осередок Української асоціації лікарів дерма-
товенерологів та косметологів (УАЛДВК), входив 
до складу Президії Асоціації, був головою атеста-
ційної комісії при обласному відділі охорони здо-
ро в’я, очолював обласну комісію з боротьби із за -
хво рюваннями, що передаються статевим шляхом.

За професійні заслуги в підготовці науково-
медичних кадрів та активну громадську роботу 
нагороджений орденом «Знак пошани», знаком 
«Почесний залізничник», Почесною відзнакою 
Академії медичних наук СРСР, а також Почес-
ною відзнакою УАЛДВК «Честь і пошана від 
української дерматовенерології».

Завдяки високій культурі, ерудиції, корект-
ності, доброзичливості та відкритості Степан 
Кіндратович заслужив глибоку повагу й любов 
колег, численних учнів і студентів. Світла 
пам’ять про доцента С.К. Псюка назавжди зали-
шиться в серцях усіх тих, хто його знав. 
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